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SOLICITAÇÃO DE AUSÊNCIA PROGRAMADA: motivo (p. ex. concurso, palestra, etc.)

Campo Grande, MS, dia de mês de ano. 


 Eu, NOME COMPLETO, RGA nº. XXXXX, residente devidamente matriculado no Programa de Residência Multiprofissional em Saúde: Área de Concentração: Atenção ao Paciente Crítico (Premus-APC) da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (UFMS) –, em atenção ao inc. VIII, do Art. 49, do Regulamento Interno do Premus-APC, que dispõe sobre o afastamento do residente por “Ausência Programada”, venho por meio deste solicitar ausência para participação na atividade “TÍTULO COMPLETO” (p. ex.: concurso público xxx, palestrante no xxx, atividades de ensino, pesquisa e extensão vinculadas à UFMS, serviços no Conselho de Classe Profissional). O EVENTO ocorrerá (JANELA TEMPORAL: data e horário), no município de (NOME DO MUNICÍPIO). Portanto, solicito dispensa de minhas atividades habituais entre DD/MM/AAAA a DD/MM/AAAA (X dias).
Anexo, encaminho o comprovante de participação na atividade e me comprometo a realizar a reposição dos dias devidos ao final da residência, conforme demanda do serviço ou da coordenação da residência. 
Nestes termos, pede deferimento.  



	NOME COMPLETO DO RESIDENTE
Profissão | n. Conselho | RGA n.
	
	NOME COMPLETO DO PRECEPTOR
Profissão | n. Conselho | Siape n.



[bookmark: _30j0zll]Cidade Universitária - Unidade XII. Instituto Integrado de Saúde. 
Av. Costa e Silva, s/n, Bairro Universitário. CEP: 79000-000, CP: 549. Campo Grande/MS
☎(67) 3345-7353 🌐inisa.ufms.br/pagina-inicial/atencao-ao-paciente-critico 📧premusapc.inisa@ufms.br
image2.jpg
X ’”“ FEDER,
O &, i





image1.png




